ZBIRKA VOCE

Otvorili ste zbirku zadataka iz matematike koju sastavljaju uc¢enici Gimnazije Titusa
Brezovackog. Neke zadatke ucenici su izmislili sami, a neke su prepisali iz postojec¢ih zbirki.
Planovi i zelje su zbirku proSirivati novim zadacima i s vremenom pokriti ¢im viSe nastavnih
cjelina iz programa matematike za opce gimnazije. Zadaci su dostupni svima zanteresiranima
s nadom da ¢e njihovo rjesavanje ucvrstiti temelje matematickoga znanja, umnoziti ideje za
kvalitetnim rastom ove zbirke 1 usavrSiti samo rjeSavanje zadataka. Ucenici nase Skole mogu
se osobno javiti svojim profesoricama, a svi ostali putem e-maila Gimnazije Titusa
Brezovackog (s napomenom da je mail za Aktiv profesora matematike).

Zato ZBIRKA VOCE ? Dobra zabava u rje$avanju i ovoga zadatka :)!

Sljedece zadatke sastavili su i rijesili ucenici 1.a 1 1.d razreda Skolske godine 2010./2011.
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Sljedece zadatke sastavili su i rijesili ucenici 1.b i 1.d razreda skolske godine 2012./2013.
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